

Ευφυΐα Αειφορία Αποδοτικότητα

Ο **Συνεργατικός Σχηματισμός IsZEB**, ιδρύθηκε το 2020 από μια πληθώρα εταιρειών και φορέων με εμπειρία στην υποστήριξη της καινοτομίας και της επιχειρηματικότητας, με στόχο την παροχή συμβουλών, εργαλείων και κατευθυντήριων γραμμών προς τον **κατασκευαστικό κλάδο** για τον πλήρη κύκλο ζωής ενός **έξυπνου κτιρίου, μηδενικού ή θετικού ενεργειακού ισοζυγίου**.

Όραμα του σχηματισμού αποτελεί η υποστήριξη και η αναβάθμιση της **Ψηφιακής Κατασκευής στην Ελλάδα**, ενισχύοντας ταυτόχρονα όλες τις επιχειρήσεις που σχετίζονται με τον κατασκευαστικό κλάδο.

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

Ευφυείς Λύσεις για Κτίρια Μηδενικού & Θετικού Ενεργειακού Ισοζυγίου
Κόμβος Ψηφιακής Καινοτομίας

6° Χλμ. Χαριλάου – Θέρμης, Τ.Θ. 60328,
Τ.Κ. 57001, Θέρμη, Θεσσαλονίκη

(+30) 2311 257 505

info@iszeb.gr

Βρείτε μας



www.iszeb.gr



Ετήσιες Συνδρομές Μελών

Κατηγορίες μελών,
υπηρεσίες και πλεονεκτήματα

Ετήσιες συνδρομές μελών IsZEB

		Basic *	Premium *	VIP *
		€	€€	€€€
ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ				
ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑ	Εγγραφή στη mailing list	✓	✓	✓
	Διάθεση υλικού Μάρκετινγκ	✓	✓	✓
	Απλή προβολή στην ιστοσελίδα	✓	-	-
	Πλήρης προβολή στην ιστοσελίδα	-	✓	✓
	Πρόσβαση στο "IsZEB Library"	✓	✓	✓
ISZEB PORTAL	Ανάρτηση υλικού στο "IsZEB Library"	-	20 MB	1GB
ΟΙΚΟΣΥΣΤΗΜΑ & ΔΙΚΤΥΩΣΗ	Υποστήριξη B2B - Δικτύωση μεταξύ μελών	-	Έως 4/έτος	Έως 10/έτος
SRI	Δωρεάν 1 εκτίμηση SRI (κτίριο ή κτιριακή μονάδα)	Method A έως 200 τμ	Method B έως 200 τμ	Method B έως 500 τμ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ & ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ	Έκπτωση σε προγραμματισμένα σεμινάρια, workshops κ.ά.	-	-10%	-15%

Οι προσφερόμενες υπηρεσίες ενδέχεται να τροποποιηθούν.

* Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το κόστος της κάθε κατηγορίας, καθώς και ανάλυση των προσφερόμενων υπηρεσιών, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.iszeb.gr.

Πλεονεκτήματα Μελών

• Εξωστρέφεια & Ενημέρωση

Προβολή και προώθηση των μελών μέσω των δράσεων του Σχηματισμού. Παροχή ενημέρωσης σχετικά με νέες ευκαιρίες, εκδηλώσεις, καινοτόμα εργαλεία και αποτελέσματα ερευνητικών έργων, με στόχο την πλήρη αξιοποίηση των δυνατοτήτων του κατασκευαστικού κλάδου.

• Εξειδικευμένη τεχνογνωσία

Εμπειρία στην υποστήριξη της καινοτομίας αλλά και της επιχειρηματικότητας. Εξειδίκευση σε κάθε πτυχή του κατασκευαστικού κλάδου, προερχόμενη τόσο από το ευρύ δίκτυο των ιδρυτικών εταιρών, όσο και από τις ερευνητικές δραστηριότητες του Σχηματισμού σε Εθνικό και Ευρωπαϊκό επίπεδο.

• Ευρύ δίκτυο συνεργατών

Ανάπτυξη στρατηγικών συνεργασιών μεταξύ των μελών και των εταιρών, προάγοντας την τεχνολογική γνώση και ενθαρρύνοντας τις συνέργειες με στόχο τη δημιουργία νέων προϊόντων, υπηρεσιών και διαδικασιών.

Γίνε Μέλος Του IsZEB

Ο **Συνεργατικός Σχηματισμός IsZEB** συγκεντρώνει ολόκληρο το **οικοσύστημα καινοτομίας** γύρω από τον **κατασκευαστικό κλάδο**. Μέλη του έχουν τη δυνατότητα να γίνουν Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις, Ελεύθεροι Επαγγελματίες και Αυτοαπασχολούμενοι.

Για να γίνετε μέλος επισκεφθείτε το www.iszeb.gr στη σελίδα των μελών, ή επικοινωνήστε μαζί μας στο info@iszeb.gr.